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Matěj Novotný
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Úlohy na cvičeńı

G1 Vyšetřete bodovou, stejnoměrnou a lokálně stejnoměrnou konvergenci následuj́ıćıch posloupnost́ı
funkćı:

a) fn(x) = x2n − x3n na [0, 1], b) fn(x) =
xn

1 + xn
na [0, 1], c) fn(x) = sin

x

n
na R,

d) fn(x) = xn−xn−1 na [0, 1], e) fn(x) = n(

√

x+
1

n
−
√
x) na (0,∞), f) fn(x) =

n

√
1 + xn na [0,∞),

g) fn(x) = n( n

√
x− 1) na [1,∞), h) fn(x) = (1 +

x

n
)n na [0,∞).

Výsledky

V následuj́ıćım bude f označovat bodovou limitu posloupnosti {fn}n∈N.

a) f = 0, fn
loc.

⇉ f na [0, 1), b) f(x) =







0 x ∈ [0, 1)

1

2
x = 1

fn
loc.

⇉ f na [0, 1),

c) f = 0, fn
loc.

⇉ f na R, d) f = 0, fn⇉f na [0, 1], e) f(x) =
1

2
√
x
, fn⇉f na [ε,∞),

f) f(x) = max{1, x}, fn⇉f na [0,∞), g) f(x) = log x, fn
loc.

⇉ f na [1,∞),

h) f(x) = ex, fn
loc.

⇉ f na [0,∞).

Úlohy na doma

H1 (0,5 bodu) Vyšetřete bodovou, stejnoměrnou a lokálně stejnoměrnou konvergenci následuj́ıćıch
posloupnost́ı funkćı:

a) fn(x) = xn − x2n na [0, 1], b) fn(x) =

√

x2 +
1

n2
na R, c) fn(x) =

cosnx

n
na R.

1


